ASUNTO: Actividades en línea del FEP —1a SEMANA


Estimado (a){Nombre}:

Le damos la bienvenida a la fase de preparativos del Programa de Educación para Profesores (FEP).
Hoy comenzará con las actividades en línea que deberá realizar durante las próximas 5 semanas, antes del curso presencial en LUGAR.

Las actividades en línea del FEP son obligatorias y requieren de 2 a 3 horas de trabajo semanales. Tenga en cuenta, por favor, que el contenido en línea no se repetirá durante el curso presencial en LUGAR. Por esta razón, le recomendamos encarecidamente realizar las tareas previstas para cada semana dentro de los plazos fijados.

Al comienzo de cada nueva semana recibirá un correo electrónico similar a este, en el que le informaremos de las tareas del momento. Las tareas de la primera semana son las siguientes:

1a semana—Introducción (DD–DD de MM)
· Suba su foto (si todavía no lo ha hecho)
· Familiarícese con el espacio de aprendizaje virtual.
· Preséntese en el foro de "Presentaciones".
· Realice la autoevaluación previa al curso
· [bookmark: _GoBack]Por favor tenga en cuenta que sólo se puede acceder al contenido de la semana 2 después de completar la autoevaluación

En el anexo encontrará las instrucciones detalladas para estas tareas.

Para acceder al espacio de aprendizaje virtual, debe iniciar sesión en www.aotrauma/spine/cmf/vet.org con su nombre de usuario y su clave. Vaya después a “Acciones a realizar”, donde encontrará el enlace al “Espacio de Aprendizaje Virtual”. Pinche en el enlace para pasar directamente al área de aprendizaje virtual.

La Guía del usuario adjunta le proporciona una información más detallada sobre las diversas funcionalidades del espacio de aprendizaje virtual. 

Si tiene preguntas técnicas relacionadas con el curso en línea, no dude en enviarnos un mensaje por correo electrónico.

Le agradecemos de antemano su cooperación. Estamos seguros de que sus esfuerzos se verán recompensados por la satisfacción de ser profesor de AO.

NOMBRE DEL PROFESOR
